Kvasnickova Hana

Od: Penazova, Alice <Alice.Penazova@bruker.com>

Odeslano: patek 10. zari 2021 10:09

Komu: Kotykovéa Gabriela

Kopie: Kvasni¢kova Hana; Suchanek Kamil Cyprian; Skudrnovéa Eva; Zahradnickova, Barbora
Predmét: RE: Objednavka ¢. 2100000693

Dobry den,

Dékujeme za objednavku a timto ji potvrzujeme.

S prfanim pékného dne
Alice Pendzova

Bruker s.r.o.

Ing. Alice Peiazova
Service and Sales Administrator

Bruker s.r.o. Tel.: +(420) 702 043 057 Alice.Penazova@bruker.com
Prazakova 1000/60 Fax: +(420) 544 526 989 Obchod@bruker.com

619 00 Brno, CR www.bruker-sro.cz

Follow us:

0 K £ B &

Prevent the virus from spreading with the help of our rapid an _{igéﬁ test

NGeTest®/ SARS-CoV-2 Ag

Click here to learn more

This email, including possible attachments, may contain confidential
information. It should therefore be treated as confidential by the addressee
and may not be published.

- confidential -

From: Kotykova Gabriela <Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz>

Sent: patek 10. zari 2021 9:32

To: Penazova, Alice <Alice.Penazova@bruker.com>

Cc: Kvasnickova Hana <Hana.Kvasnickova@Ifp.cuni.cz>; Suchanek Kamil Cyprian <Kamil.Suchanek@Ifp.cuni.cz>;
Skudrnova Eva <Eva.Skudrnova@Ifp.cuni.cz>



Subject: Objednavka ¢. 2100000693
Importance: High

**EXTERNAL EMAIL**
Dobry den,
zatim ndm nebyla potvrzena objedndvka viz pfiloha, prosim tedy o informaci, zda Vdm objedndvka dorazila a zda s ni
souhlasite.

Hezky den

Gabriela Kotykovad
ekonomické oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarska fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzeri

Tel.: +420 377 593 421

04 e-mail.: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz

UNIVERZITA KARLOYA
Léka¥ska fakulta v Plzni

From: Steinhauserova Jana
Sent: Thursday, September 2, 2021 3:00 PM
To: 'alice.brzonova@bruker.com' <alice.brzonova@bruker.com>

Cc: Kvasnickova Hana <Hana.Kvasnickova@Ifp.cuni.cz>; Suchanek Kamil Cyprian <Kamil.Suchanek@I|fp.cuni.cz>;
Skudrnova Eva <Eva.Skudrnova@|fp.cuni.cz>

Subject: Objedndvka ¢. 2100000693

Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam zasildam objedndvku. Na faktufe uvadéjte prosim cislo objednavky. V pfipadé, Ze uvedené
nebude, fakturu neuhradime.

Prosim, potvrdte pfijeti objednavky (dle zdkona ¢. 340/2015 Sb.), bez tohoto potvrzeni nebude objednévka
ucinna.

Dékuji za vyfizeni a preji pékny den.
S pozdravem

Bc. Jana Steinhauserova
referentka ekonomického oddéleni
tel.: +420 377 593 422

Univerzita Karlova
Lékarska fakulta v Plzni
Husova 3, 301 00 Plzen




Upozornéni:

Neni-li v této zprdve vyslovne uvedeno jinak, md tato e-mailovd zprdva nebo jeji prilohy pouze informativni
charakter. Tato zprdva ani jeji prilohy v Zddném ohledu Univerzitu Karlovu k nicemu nezavazuji. Text této
zprdvy nebo jejich priloh neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, ani prijetim pripadného ndvrhu na uzavient
smlouvy, ani jinym prdvnim jedndnim smérujicim k uzavreni jakékoliv smlouvy a nezaklddd predsmluvni
odpoveédnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo nékterd z jeho priloh osobni iidaje, dbejte

pri jeho dalsim zpracovadni (zejména pri archivaci) souladu s pravidly evropského narizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for
informational purposes and does not represent a binding agreement on the part of Charles University. The
text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the
acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any
contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or
any of its attachments contains personal data, please be aware of data processing (particularly document
management and archival policy) in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European
Parliament and of the Council on GDPR.



